        Magische Quadrate der Ordnung n = 3 


          LK-S2-Blatt2.3

Sei Q0  das mQ, das in allen Feldern die Zahl 10 hat. 

Die folgende Aufgabe wird 

· von Gruppe I   bearbeitet für n = 1, 

· von Gruppe II  bearbeitet für n = 2,  

· von Gruppe III bearbeitet für n = 3.

AUFGABE 1:

Untersucht, 

1. ob Q 3n+1 dargestellt werden kann als Linearkombination (Li K) von Q1, Q2 und Q3:
Q3n+1 = r Q1 + s Q2 + t Q3.
Falls die Darstellung eindeutig ist, gebt die Koeffizienten r, s und t an.

2. ob Q 3n+2 dargestellt werden kann als Li K von Q1 und Q3:
Q 3n+2 = r Q1 + t Q3.
Falls die Darstellung eindeutig ist, gebt die Koeffizienten r, s und t an.

3. ob Q 3n+3 dargestellt werden kann als Li K von Q1, Q2, Q3 und Q0:
Q 3n+3 = r Q1 + s Q2 + t Q3 + u Q0.
Falls die Darstellung eindeutig ist, gebt die Koeffizienten r, s und t an.

Tragt euer Ergebnis in die untenstehende Tabelle ein:

	
	nicht darstellbar
	darstellbar, aber nicht eindeutig
	eindeutig darstellbar
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